

Персонал элитного отеля в Дубае был шокирован откровенными ласками российских звезд. Евгений Алдонин сдержал слово и привез на каникулы любимую жену в ОАЭ, чтобы она могла расслабиться после тяжелых послеродовых месяцев.

Экс игрок сборной России по футболу постарался максимально удовлетворить все запросы и пожелания Юлии. Молодые родители вдали от Москвы с ее повседневными заботами и тревогами, что называется, оторвались по полной.

Оставив ребенка на попечение родителей, Юлия и Евгений прилетели в Дубай. Эмираты, по словам влюбленной пары, их излюбленное место отдыха.

В тихую уютную гостиницу в зарослях пальм молодая семья приезжает уже не первый раз. Отель, который считается одним из элитных отелей Дубая, занимает около полутора километров прибрежной полосы. Он делится на три части, которые отличаются по стилю и цене. Поэтому даже для самых привередливых гостей здесь найдется именно то, чего они пожелают.

Евгений Алдонин и Юлия Началова разместились в самой закрытой и дорогостоящей части этого отеля. В Эмиратах так заведено, что в каждой гостинице любой ее житель может свободно передвигаться по всей территории и пользоваться любыми услугами независимо от уровня цены снимаемой комнаты. Однако Юлия с Евгением так постарались оградиться от чужих глаз, что выбрали именно ту часть гостиницы, в которую могут входить только самые почетные гости, проживающие в самых дорогих номерах. Обслуга гостиницы очень тщательно следит за тем, чтобы ничто не нарушало спокойствия на этой территории.

В ОАЭ Евгений и Юлия приехали сразу после Нового года.

- Юля много работала перед Новым годом и во время самого праздника, - рассказывает "ТД" Алдонин. - Мы оба жутко устали и очень хотели отдохнуть. Если изначально планировали поехать с ребенком, то ближе к отъезду решили и его оставить у родителей и провести отдых вдвоем.

Отдых у молодой пары выдался на славу – спокойная и размеренная атмосфера позволила на несколько дней забыть про все заботы.

- Я знаю, что Валерий Георгиевич Газзаев тоже отдыхает где-то в Дубае, недалеко от нас, - продолжает Евгений. - Но мы с ним не виделись... В газетах я также читал, что «Милан» здесь, но на игру не пошел – просто решил на несколько дней выкинуть [футбол online](#) из головы и посвятить себя жене.

Больше всего Юлии, по всей видимости, понравилось совместное купание с любимым в бассейне отеля. Нежные поцелуи и ласки только усиливали общее удовольствие от путешествия в далекие Эмираты.

Пара настолько была увлечена друг другом, что не будет удивительно, если через девять месяцев Юлия подарит Евгению второго ребенка.